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C O M U N E  DI  S A O N A R A 

P R O V I N C I A  D I  P A D O V A  
 

 
                                                                                                      ORIGINALE 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 
 

    N. 19   del 06-02-2025     
 

Oggetto: REALIZZAZIONE DI NUOVO OSSARIO COMUNE NEL CIMITERO DI 
SAONARA - ATTO DI INDIRIZZO CON APPROVAZIONE SOLUZIONE 
PROGETTUALE 

 
L'anno  duemilaventicinque il giorno  sei del mese di febbraio alle ore 18:30 nella sede del Comune, 
si riunisce la Giunta Comunale. 
 
Presiede la seduta LAZZARO MICHELA nella sua qualità di Sindaco 
 
Partecipa il Segretario Comunale, PONTINI CLAUDIO 
 
 

Nome e cognome  Presente/
Assente 

LAZZARO MICHELA SINDACO Presente 
ALIBARDI SILVIA VICE SINDACO Presente 
BETTIN SIMONE ASSESSORE Assente 
MARITAN NICOLE ASSESSORE Presente 
CARONES ALBERTO ASSESSORE Presente 
BADO LISA ASSESSORE Presente 

 
 
Il Sindaco, sussistendo il numero legale dei presenti, dà avvio alla trattazione dell’argomento in 
oggetto. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

Proponente: Il Sindaco Michela Lazzaro. 

PRESO ATTO dell’esigenza di realizzare un nuovo ossario comune all’interno del cimitero di 
Saonara, ai sensi e con le modalità previste dall’art. 67 del D.P.R. 285/90, considerato che quello 
esistente non ha ulteriore spazio disponibile per la collocazione dei resti ossei; 

ATTESO che l’Ufficio Tecnico Comunale ha individuato l’area dove può essere collocato l’ossario 
comune, in un’aiuola sopraelevata nella parte nuova del cimitero, mediante la realizzazione di un 
manufatto cilindrico interrato, in calcestruzzo prefabbricato, di profondità pari a circa ml. 2,20, con 
foro superficiale richiudibile con chiusino in ghisa, così come riportato nell’allegato planimetrico 
All. Sub A) al presente atto; 

VISTO il Regolamento di Polizia Mortuaria approvato con Deliberazione di Consiglio Comunale n. 
16 del 26.06.2001 e ss.mm. ii e in particolare l’art. 46 dello stesso; 

VISTE le disposizioni del vigente Statuto comunale, approvato con deliberazione di Consiglio 
Comunale n. 3 del 11/02/2021 e successive modifiche ed integrazioni; 
 
VISTE le disposizioni di cui al D. Lgs. 18.08.2000 n. 267; 
 
VISTI il parere della presente proposta di deliberazione espresso dal Responsabile del Servizio  
Tecnico ai sensi dell’art. 49, comma 1, D. Lgs. 267/2000, in ordine alla regolarità tecnica del 
presente provvedimento; 
 
DATO ATTO che trattandosi di mero atto di indirizzo, che non comporta riflessi contabili a carico 
dell’ente, non risulta necessaria l’espressione del parere contabile,  

 
PROPONE 

 
1) DI APPROVARE la soluzione progettuale predisposta dall’Ufficio Tecnico Comunale che 

individua l’area destinata alla collocazione di nuovo ossario comune all’interno del Cimitero di 
Saonara, costituito da un manufatto cilindrico interrato, in calcestruzzo prefabbricato, di 
profondità pari a circa ml. 2,20, con foro superficiale richiudibile con chiusino in ghisa, come 
riportato nell’allegato planimetrico All. Sub A) al presente atto; 

2) DI INCARICARE il Responsabile dell’Area 2 Lavori Pubblici per i successivi adempimenti 
inerenti l’affidamento dei lavori e l’impegno di spesa per la realizzazione dell’ossario comune 
come sopra descritto; 

3) DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 
comma 4, Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, al fine di procedere con tempestività 
all’adozione dei necessari provvedimenti. 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
VISTA la proposta di deliberazione così come sopra esposta; 
 
VISTI i pareri resi dal Responsabile del Servizio interessato e dal Responsabile del Servizio 
Ragioneria previsti dall’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, riportati in calce; 
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DOPO breve discussione d’intesa sull’argomento e non essendovi da registrare alcuna 
osservazione e/o integrazione alla suddetta proposta; 
 
CON VOTAZIONE unanime e favorevole espressa in modo palese dai componenti della 
Giunta Comunale presenti e votanti  
 

DELIBERA 
 
Di far propria la proposta di deliberazione suesposta, nella sua formulazione integrale, ovvero, 
senza alcuna modificazione. 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Successivamente in considerazione dell’urgenza che riveste il provvedimento, con voti 
favorevoli ed unanimi legalmente espressi  

 
DELIBERA 

 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 
comma 4, Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, al fine di procedere con tempestività 
all’adozione dei necessari provvedimenti. 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 
Il Presidente 

 LAZZARO MICHELA 
 

Documento firmato digitalmente ai sensi del d.lgs 82/2005  e s.m.i. 

Il Segretario Comunale 
 PONTINI CLAUDIO 
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